
ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΤΜΗΜΑ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ-

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ & 

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΩΝ

           ΑΡΙΘ.12/2014

ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟ ΤΟΙΧΟΠΟΙΙΑΣ, 

ΟΡΟΦΩΝ ΚΑΙ ΞΥΛΙΝΩΝ ΘΥΡΩΝ ΣΕ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΟΥ

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

               ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ 12.484,50 ΕΥΡΩ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ)

ΤΟΠΟΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΕΩΣ: Θεσσαλονίκη, Δικαστικό Μέγαρο, που στεγάζονται οι υπηρεσίες 

του Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης.

ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΕΩΣ: Τρίτη, 24 Ιουνίου 2014.

ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ: 1]  Παναγιώτης  Παυλίδης,  Εφέτης,  Πρόεδρος  του  Τριμελούς 

Συμβουλίου Διεύθυνσης του Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης, ο οποίος εξουσιοδοτήθηκε για την 

υπογραφή της σύμβασης δυνάμει της µε αριθμό πρωτ. 480/08-04-2014 απόφαση ανάληψης 

υποχρέωσης του Γ.Γ. του Δ.Σ. του ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ. (ΑΔΑ: ΒΙΗΤ46ΨΧΥΙ-891).

2] Αντώνιος Αραβίδης του Γεωργίου,  με αριθ.ταυτ.  ΑΚ 263486, νόμιμος εκπρόσωπος της 

εταιρίας με την επωνυμία «Α. ΑΡΑΒΙΔΗΣ – Ι. ΜΠΑΛΙΚΑΣ Ο.Ε. ΑΜΕΚ», που εδρεύει στη 

Θεσσαλονίκη, Ξενοφώντος 34, Τ.Κ.546 39, με Α.Φ.Μ.999030521. 

 

Ο πρώτος των συμβαλλομένων µε την προαναφερόμενη ιδιότητά του, αφού έλαβε υπόψη του 

την µε αριθμό πρωτ. 480/08-04-2014 απόφαση ανάληψης υποχρέωσης του Γ.Γ. του Δ.Σ. του 

ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ. (ΑΔΑ: ΒΙΗΤ46ΨΧΥΙ-891), µε την οποία εγκρίθηκε η δέσμευση πίστωσης ύψους 

12.607,50 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., σε βάρος του Κ.Α.Ε.0863Α (ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 

& ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΩΝ) του προϋπολογισμού έτους 2014 (η οποία καταχωρήθηκε µε α/α 

1107  στο  Βιβλίο  Εγκρίσεων  και  Εντολών  Πληρωμής  του  ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ.),  για  τον 

ελαιοχρωματισμό  (τοιχοποιίας,  οροφών  και  θυρών)  γραφείων  του  Πρωτοδικείου 

Θεσσαλονίκης και την 295/19-06-2014 απόφαση ανάθεσης (ΑΔΑ: 7ΛΥΔ4ΧΙ-ΩΨΕ) για τον 

εν λόγω ελαιοχρωματισμό γραφείων του Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης. 

Ανέθεσε

στην  δεύτερη  των  συμβαλλομένων  εταιρία  τον  ελαιοχρωματισμό  πενήντα  (50)  γραφείων 

(τοιχοποιίας, οροφών και ξύλινων θυρών) του Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης.
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Η σύμβαση αυτή διέπεται από τις διατάξεις του Ν. 2286 / 95 (ΦΕΚ 19/Α/95) «Προμήθεια του 

Δημοσίου  Τομέα  και  ρύθμισης  συναφών  θεμάτων»  και  του  ΠΔ  118/2007  (Κανονισμός 

προμηθειών Δημοσίου).

1. Αντικείμενο της σύμβασης:

Με τη παρούσα σύμβαση, ο πρώτος συμβαλλόμενος με την ιδιότητα του Προϊσταμένου του 

Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης, αναθέτει στην ως άνω δεύτερη συμβαλλόμενη τεχνική εταιρία, 

τον ελαιοχρωματισμό (τοιχοποιίας, οροφών και ξύλινων θυρών) σε πενήντα (50) γραφεία του 

Πρωτοδικείου.

Συγκεκριμένα: 

Ο χρωματισμός σε όλες τις επιφάνειες τοιχοποιίας, των 50 γραφείων, θα γίνει  με πλαστικό 

χρώμα αρίστης ποιότητος, με προεργασία απόξεσης σαθρών χρωμάτων, ψιλοστοκαρίσματος 

και σε δύο (2) στρώσεις πλαστικού χρώματος σε οποιαδήποτε απόχρωση και ο χρωματισμός 

των οροφών με υδρόχρωμα με την ίδια προετοιμασία. 

Η  βαφή  των  50  ξύλινων  θυρών  θα  γίνει  με  ριπολίνη  νερού  και  απόχρωση  όμοια  με  την 

υπάρχουσα και προετοιμασία με τρίψιμο, καθάρισμα και ψιλοστοκάρισμα. 

Θα γίνεται επικάλυψη των επίπλων και του δαπέδου με κατάλληλα υλικά για την προστασία 

τους και καθαρισμός του χώρου σε κάθε γραφείο. 

Το συνολικό κόστος των υλικών και των εργασιών ελαιοχρωματισμού, ανέρχεται σε 12.484,50 

€, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Όλα  τα  ανωτέρω περιγραφόμενα  περιλαμβάνουν  τα  τεχνικά  χαρακτηριστικά,  τις  τεχνικές 

προδιαγραφές και τις παρεχόμενες εγγυήσεις που αναφέρονται στην προσφορά της τεχνικής 

εταιρίας, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας σύμβασης.

Η δεύτερη συμβαλλόμενη αναλαμβάνει να προμηθεύσει τα υλικά και να προβεί στις εργασίες 

ελαιοχρωματισμού,  με  ευθύνη  και  δαπάνες  της,  σε  χώρους  που  θα  της  υποδειχθούν  από 

αρμοδίους υπαλλήλους του Πρωτοδικείου.  

Η  δεύτερη  των  συμβαλλομένων,  ονομαζόμενη  στο  εξής  «εταιρία»,  δια  του  νομίμου 

εκπροσώπου της, αναλαμβάνει την προμήθεια  των παραπάνω ειδών και όλες τις απαιτούμενες 

εργασίες,  µε  όλους  τους  αναφερόμενους  στην  παρούσα  όρους,  τους  οποίους  αποδέχεται 

ανεπιφύλακτα. 

2. Αξία:

Η αξία των ανωτέρω ανέρχεται στο συνολικό ποσό των 10.150,00 € χωρίς ΦΠΑ και δώδεκα 

χιλιάδων  τετρακοσίων  ογδόντα  τεσσάρων  ευρώ  και  πενήντα  λεπτών  (12.484,50), 

συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. (23%).

Στο  παραπάνω  ποσό  συμπεριλαμβάνεται  η  προμήθεια  και  μεταφορά  των  υλικών  και  οι 

εργασίες ελαιοχρωματισμού, στους χώρους του Πρωτοδικείου.

3. Τόπος και χρόνος παράδοσης:

Τόπος παράδοσης των υλικών και  οι εργασίες ελαιοχρωματισμού θα γίνουν στο Δικαστικό 

Μέγαρο Θεσσαλονίκης, που στεγάζονται οι υπηρεσίες του Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης και τα 

συγκεκριμένα  γραφεία  που  θα  υποδειχθούν  από  τους  αρμοδίους  υπαλλήλους  του 

Πρωτοδικείου. 



  

Ο Εταιρία υποχρεούται να παραδώσει  τα προς προμήθεια υλικά και  να προβεί σε όλες τις 

εργασίες ελαιοχρωματισμού και καθαρισμού των χώρων, που αναφέρονται στην παρούσα, έως 

30-09-2014. 

4. Ποιοτική και ποσοτική παραλαβή υλικών-βεβαίωσης εργασιών.

Η ποιοτική και ποσοτική παραλαβή των ειδών καθώς και η βεβαίωση καλής εκτέλεσης των 

εργασιών  και  ολοκλήρωσης  του  έργου,  θα  γίνει  από  την  επιτροπή  παραλαβής-βεβαίωσης 

εργασιών  που  έχει  οριστεί  με  απόφαση  του  Τριμελούς  Συμβουλίου  Διεύθυνσης  του 

Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης.

5.Τρόπος πληρωμής:

Από την αρμόδια υπηρεσία του ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ. µε την υποβολή των σχετικών δικαιολογητικών, 

μετά την οριστική παράδοση και παραλαβή καλής εκτέλεσης των εργασιών,  από την αρμόδια 

επιτροπή του Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης.

6.Κρατήσεις:

Την  Εταιρία  βαρύνουν  όλες  οι  νόμιμες  κρατήσεις  επί  της  συνολικής  καθαρής  αξίας  του 

τιμολογίου (πριν συνυπολογισθεί ο ΦΠΑ) καθώς επίσης και ο φόρος που του αναλογεί.

7.Γενικοί όροι:

Η  δεύτερη  συμβαλλόμενη  θα  εκτελέσει  όλες  τις  εργασίες  με  έμπειρο,  ασφαλισμένο  και 

ειδικευμένο  προσωπικό,  χωρίς  την  χρήση ικριωμάτων  και  θα  αποκαταστήσει  πλήρως  τους 

χώρους μετά το πέρας των εργασιών. 

Αναλαμβάνει αποκλειστικά την υποχρέωση για την λήψη όλων των απαραίτητων μέτρων για 

την ασφάλεια των εργαζομένων αλλά και των διερχομένων από τον χώρο των εργασιών στο 

Δικαστικό Μέγαρο Θεσσαλονίκης.

Το  ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ.,  καθώς  και  ο  Πρόεδρος  του  Τριμελούς  Συμβουλίου  Διεύθυνσης  του 

Πρωτοδικείου, όπως επίσης και το προσωπικό του Δικαστικού Μεγάρου Θεσσαλονίκης, καμία 

ευθύνη δεν θα φέρουν για κάθε ατύχημα του προσωπικού που θα χρησιμοποιήσει η δεύτερη 

συμβαλλόμενη,  για  κάθε  ατύχημα  που  θα  προκληθεί  σε  τρίτο  εξαιτίας  των  εκτελούμενων 

εργασιών, ως και για κάθε ζημιά ή φθορά που θα προξενηθεί από το ως άνω προσωπικό και τα 

χρησιμοποιηθέντα από αυτό (προσωπικό)  εργαλεία.  Η ευθύνη βαρύνει  αποκλειστικά και εξ 

ολοκλήρου τη δεύτερη συμβαλλόμενη εταιρία ή το προσωπικό που προσλήφθηκε από αυτήν.

Υπεύθυνη για κάθε ζημιά που ήθελε προκληθεί στις εγκαταστάσεις για οποιοδήποτε λόγο από 

υπαιτιότητα του προσωπικού εκτέλεσης των εργασιών, θα είναι η δεύτερη συμβαλλόμενη. 

Κάθε τέτοια ζημιά ή φθορά που θα διαπιστώνεται και θα βεβαιώνεται από τους αρμόδιους της 

υπηρεσίας,  συνεπάγεται  υποχρέωση  της  δεύτερης  συμβαλλόμενης  εταιρίας,  για  άμεση 

αντικατάσταση ή επισκευή με δαπάνη της.

Ο δεύτερος των συμβαλλομένων, δήλωσε ότι αποδέχεται ανεπιφύλακτα όλους τους παραπάνω 

όρους της παρούσας σύμβασης.

Κάθε διαφορά που ήθελε προκύψει  μεταξύ των συμβαλλομένων,  πρέπει πρώτα να επιλυθεί 

μεταξύ  τους.  Αν  η  διαφορά  δεν  λύεται,  τότε  η  σύμβαση  υπάγεται  στην  αρμοδιότητα  των 



Δικαστηρίων  της  έδρας  της  αρχής  που  διενεργεί  τη  προμήθεια  (εν  προκειμένω  της 

Θεσσαλονίκης).

Κατά τα λοιπά ισχύουν οι ρήτρες που προβλέπονται από το Π.Δ.118/2007. 

Ύστερα  από  τα  παραπάνω  συντάχθηκε  η  παρούσα  σύμβαση,  η  οποία  αφού  βεβαιώθηκε, 

υπογράφεται από τους συμβαλλόμενους σε τρία (3) πρωτότυπα.

Ένα από τα παραπάνω πρωτότυπα παρέμεινε στο Πρωτοδικείο Θεσσαλονίκης, το 2ο θα σταλεί 

στο ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ. και το 3ο πήρε ο ως άνω εκπρόσωπος της προμηθεύτριας εταιρείας.

                                               ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 

Για το Πρωτοδικείο Θεσσαλονίκης 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΡΙΜΕΛΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ                         Η ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΡΙΑ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

                ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ

                                 ΕΦΕΤΗΣ


